

Asennusohje: Laatikkokasetit LKA 411/ RLKA 501

LKA/ RLKA voi asennettaa 80 cm leveisiin suoriin osiin.

Asenna laatikkokasetti aina hyllyn tai pohjan päälle. Asennusta varten irrota ainakin ylempi laatikko kasetin rungosta.

Laatikkojen irrotus: Avaa laatikko niin auki kuin mahdollista. Molemmilla puolilla kiskoista tulee esiin mustat muoviset vivut. Nostamalla toista ja laskemalla toista laatikko irtoaa rungostaan (Katso kuva 01).

Runko-osan pohjan päälle asennettaessa aseta siirtohyilly kasetin päälle peittämään kasetin valkoinen runko.

Vastaavasti rungon yläosaan (kannen alapuolelle) asennettaessa kiinnitä siirtohyilly oikealle korkeudelle laatikkokasetin pohjaksi. Käytä siirtohyillyn asennuksessa laatikkokasetin mukana tulevia erityisiä kannattimia (4 kpl), jotka tekevät asennuksesta tiiviimmän vakio kannattimiin verrattuna.

Yhdistäjäruuvienv käyttö: Laatikkokasetin mukana tulee erimittaisia yhdistäjäruuveja. Valitse sopivat ruuvit sen perusteella, mitä osia tulee vierelle. Rungossa olevat reiät kohtaavat kasetissa olevat reiät, kun kasetti on hieman irti taustalevystä. Yhdistäjäruuvienv kiinnitys vaatii vähintään ylimmän laatikon irrotuksen.

Laatikat saat asennettua takaisin työntämällä laatikon kasetin rungossa oleviin kiskoisiin. Muovisia vipuja ei tarvitse enää käyttää. Kiskot menevät sisäkkäin ja lukkiutuvat toisiinsa kun työntävät laatikko sisäänpäin. *Älä käytä voimaa!*

Jos laatikkokasetteja tulee kaksi päällekkäin, tulee kasettien väliin asentaa siirtohyilly. Tällöin yhdistäjäruuveja varten tulee myös porata 8 mm reiät oikeisiin kohtiin runko-osissa.



Monteringsanvisning: Lådsektion LKA 411/ RLKA 501

LKA/ RLKA kan monteras i 80 cm breda, raka delar.

Montera alltid lådsektionen ovanpå en hylla eller på botten av en modul. Monteringsförberedelse - lösgör åtminstone den översta lådan från lådsektionen.

Frigöra lådor från lådsektionen: Dra ut lådan så mycket som möjligt. På bägge sidorna av lådan kommer det fram svarta plastreglage. Lådan lossnar från stommen när man lyfter det ena reglaget och sänker det andra (Se bild 01).

Om lådsektionen skall placeras längst ned i modulen, placera lådsektionen försiktigt på botten och sätt på en trähylla så att den täcker lådsektionens vita stomme.

Om lådsektionen skall placeras högst upp i en modul, fäst en trähylla på rätt höjd så att den fungerar som botten för lådsektionen. **OBS! Vid fastsättning av trähyllan, använd hyllhållarna (4st) som följer med lådsektionen, inte standard hyllhållare.**

Kombinationsskruvarnas användning: Med lådsektionen följer kombinationsskruvar i olika längder. Modulen som skall fästas bredvid lådsektionen bestämmer kombinationsskruvens längd. Modulens hål möter lådsektionens hål när lådsektionen är en smula från bakstycket. För att få fast kombinationsskruvarna krävs åtminstone att den översta lådan har tagits bort från lådsektionen.

Montera lådan tillbaka i stommen genom att försiktigt skjuta lådan i lådsektionens skenor (de svarta plastreglagen behöver ej brukas). Skenorna går inuti varandra och låser sig när du försiktigt trycker lådan inåt. **OBS! använd ej krafttag!**

Vid montering av två lådsektioner ovanpå varandra bör en trähylla sättas mellan lådsektionerna och borras hål på 8mm för kombinationsskruvarna (på rätt plats i modulen).



Assembly instructions: LKA 411/ RLKA 501

LKA/ RLKA can be assembled in 80 cm wide, straight units.

Always assemble a drawer-set on top of a shelf, or on the bottom of a unit. Preparations before assembly: detach at least the highest drawer from the drawer-set.

Detach drawers from drawer-set: Pull out the drawer as much as possible. On both sides of the drawer there are black levers. When you lift one lever and lower the other, the drawer separates from the framework. (Picture 01).

If the drawer-set is to be placed on the bottom of a unit, place the drawer-set carefully in place and put a wooden shelf on top (to cover the white frame).

If the drawer-set is to be placed in the over part of a unit, fasten a wooden shelf (in right height) to work as base for the drawer-set. **NB! Use the special brackets (4 pcs) when fastening the wooden shelf. These makes the assembly more compact.**

Using connecting screws: With the drawer-set comes connecting screws in different lengths. The unit placed next to the drawer-set, determines the length of the connecting screw. When the drawer-set is slightly from the back plate, the holes for the connecting screws should match. At least one drawer must be detached in order to fasten the drawer-set.

Assemble the detached drawer by carefully sliding the drawer back into the rails (no need to use the black levers). The drawer-rail goes inside and locks when you carefully push the drawer inward. **NB! Do not use force!**

If a drawer-sets is to be assembled on top of another drawer-set, use a wooden shelf between the drawer-sets, and drill 8mm holes for connecting screws (in right place).



ROTO LA PUKKILA

Lustilantie 27, 61800 KAUAJOKI, FINLAND
tel. +358 6 230 1000 ✉ mail: timantti@kauhajoki.fi
www.timantti.com / www.regal.fi